
 
 
 

 
                                                 27 вересня 2009 
 

Шановні члени! 
 

Перевід рахунків Кредитової Спілки Святої Марії на банківську систему  
Кредитової Спілки Будучність 

 
Користуючись нагодою, хочемо ще раз привітати Вас в нашій великій родині, яка 
називається Кредитова Спілка Будучність. Протягом процесу приєднання Кредитівки 
Святої Марії до Будучності,  ми старалися щоб цей перехід був для Вас як найлегшим і 
лише покращив фінансові послуги для Вас, наших членів. 
 
З 1 вересня 2009р.  всі рахунки відділів Святої Марії та Свято - Миколаївського будуть 
переведені на банківську систему Будучності, на якій працюють всі наші відділи. 
 
В зв’язку з технічною стороною цього процесу,  1 вересня 2009р. відділи Святої Марії та 
Свято - Миколаївський будуть ЗАЧИНЕНІ. З 2 вересня ці відділи будуть працювати в 
своєму звичайному режимі. 
 
Це означає, що з 2 вересня 2009р. Ви зможете полагоджувати свої банківські справи в 
будь- якому з девяти відділів Будучності. Ми закликаємо Вас не закривати, а надалі 
зберігати свої рахунки в відділі Святої Марії. Це дасть Вам можливість отримати 

спеціальні дивіденди, які будуть виплачені Кредитовою Спілкою Будучність 31 травня 
2010 року. 
 

Просимо звернути увагу на наступні зміни та доповнення 

 
Надлишки в уділах   - Excess Membership Shares 

Щоб бути членом Кредитової Спілки Будучність, Ваші уділи повинні становити 100 
доларів. Тому, надлишки ( різниця між старою сумою уділів і новою)  будуть переведені 
на Ваш Daily Interest Savings Account 1-го вересня 2009р. 
 
Нові номери рахунків - New Account Number 
Ваш старий рахунок в відділі Святої Марії отримає новий номер. Всі баланси на старих 
рахунках будуть переведені на Ваші нові рахунки, про що буде вислано фінансовий  звіт, 
станом на 1 вересня 2009р. Ми просимо всіх членів відділу Святої Марії прийти до будь-
якого відділу Будучності, щоб остаточно оформити Ваш рахунок. Ми повинні мати 
інформацію про осіб, які є разом з Вами на рахунку, підписи, зробити фотографію ( для 
кращої ідентифікації рахунку). Тобто ми повинні зробити всі необхідні процедури, щоб Ваш 
новий рахунок відповідав нормам, встановленим для фінансових установ Канади. 
Якщо Ви хочете мати копію трансакцій, зроблених до 31серпня 2009р.,просимо звернутися 
безпосередньо до відділу Святої Марії. 
 

 
 
 
 



 
Чеки і автоматичні платежі на рахунок і з рахунку - Cheques and Pre-authorized 
Payments 

Ми раді повідомити, що всі Ваші трансакції - pre-authorized credits ( пенсії, зарплата і т.д.) 
та  pre-authorized debits ( плата за газ, світло, податки, страхівки і т.д.) будуть і надалі 
автоматично і без жодних перерв проводитись на Ваших нових рахунках. Продовжуйте 
вживати Ваші старі чеки. Вони будуть працювати і на нові рахунки. 
 

Змінні позички на житло- Variable Mortgages 
Для тих, хто має  Variable Mortgage – буде встановлена нова дата зміни відсотків. Ваші 
відсотки на  Variable Mortgage змінювались кожних три місяці, починаючи від дати  
отримання позички в Кредитівці Святої Марії. Починаючи з 1 вересня 2009р. відсотки на 
Variable Mortgage будуть і надалі змінюватись щоквартально, але тільки в певні дні, а саме 
-  1-го лютого, 1-го травня, 1-го серпня, 1-го листопада.  Отже, наступна зміна відсотків на 
Вашому  Variable Mortgage відбудеться 1-го листопада 2009р. 
 
 
Інтернет –сервіс -  Webbanking or Internet Banking 

У звязку з технічною стороною переходу на нову банківську систему,  1-го вересня 2009р. 
Ви не зможете робити трансакції через інтернет (лише бачити). Старі трансакції, зроблені 
до 31 серпня 2009р.,  Ви зможете бачити через інтернет лише до 31 жовтня 2009р. 
 

Щоб продовжувати користуватись інтернет-сервісом після 31 серпня 2009р., просимо 
прийти в будь-який відділ Будучності* (з повним робочим тижднем), щоб відкрити BCU 
Link інтернет-сервіс ( це також відноситься і до користування банкоматами). Всі платежі, 
які Ви робили через інтернет-сервіс  в Кредитівці Святої Марії, будуть автоматично 
перенесені до BCU Link інтернет-сервіс. 
 
 
Ми будемо інформувати Вас про нашу працю над розширенням та впровадженням нових 
видів послуги для відділів Святої Марії та Свято - Миколаївського. Ми зробимо все, щоб Ви 
- наші члени,  були задоволені. 

Разом...досягаємо мети! 
 
За додатковою інформацією просимо звертатися до Ірини Литвин – управителя відділу 
Святої Марії за телефоном (416) 537 – 2163 
 
З пошаною 
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Головний Управитель                                             *832 Bloor St.W. Toronto                          (416) 537 - 2163 
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